



攀枝花在“双城”摆下“五可”盛宴邀天下勇士共舞

2019-9-20 04:59:44 来源:华西都市报

9月19日下午2:30,成都,一场令人热血沸腾的推介会,在香港星拉大酒店举行。

主办方是攀枝花市委市政府。借“第三届中国西部国际博览会进出口商品展暨中国西部(四川)国际投资大会”的东风,攀枝花举办了此次“加快‘两城’建设·推动高质量发展——攀枝花钒钛新城和攀西科技城投资合作推介会”。

会议由攀枝花市市长王波主持,副省长王一宏率省科技厅、自然资源厅、文旅厅、国资委、经信厅、发改委、农业农村厅相关人士出席,中外知名企业、科研院所以及中铁集团、攀钢集团、四川发展、川能投、省铁投、龙蟒佰利联集团、省川商总会、四川大学等也派员参加。

这次推介会,相当于一场“豪门盛宴”。会上,攀枝花市委书记贾瑞云再次盛情相邀:“两城”建设以如火如荼之势加速推进,正在成为引领攀枝花高质量发展的“双引擎”。“攀枝花已做好准备,要再次‘亮剑’;攀枝花已搭好舞台,邀勇士们共舞。”他为此开出空前优厚的条件:可入驻、可投资,可“拎包”可不“拎包”,也可整体“打包”经营。

贾瑞云致辞充满激情:“正当全国上下喜迎中华人民共和国成立70周年之际,我们借西博会和国际投资大会之机,在这里举行攀枝花钒钛新城和攀西科技城投资合作推介会,共享发展机遇,共谋美好未来。”“这是一个更加需要自主创新能力的时代,这是一个更加需要前瞻性和唯一性的时代,世界的较量与竞争将迎来百年未有之大变局,攀枝花也将再次迎来创造奇迹、缔造英雄的新时代。”

贾瑞云说,攀枝花是一座肩负国家使命而生的城市,目前正在由钢铁之城向钒钛之都、工矿基地向康养胜地、传统三线建设城市向区域中心城市转变。攀枝花钒钛资源丰富甲天下,钒化工和钛金属加工产业发展基础良好,是国家战略资源创新开发试验区、国家级钒钛高新区和四川攀西经济区的重要引擎。今年,全国钒钛磁铁矿综合利用标准化技术委员会在攀挂牌成立,使攀枝花拥有了全国乃至全球钒钛综合利用标准的话语权。

贾瑞云的致辞,围绕“工业不强不是攀枝花”一个主题,打造以攀钢为“工业航母”,发展中小企业,做长产业链,形成“航母舰群”集体“出海”,打造世界级钒钛生产基地,共同赢得国际国内“两个市场”,这是立志于钒钛产业发展的有识之士共同的决心与梦想。

致辞中,贾瑞云盛情相邀:攀枝花已做好准备,要再次“亮剑”;攀枝花已搭好舞台,邀勇士们共舞。当前,“两城”建设以如火如荼之势加速推进,正在成为引领攀枝花高质量发展的“双引擎”。

贾瑞云摆下“五可”豪门盛宴,他表示:其实这“两城”,就是大家的,就是你们的,优秀的人才、优质的企业和科研机构,你们入驻也可,投资也可,“拎包”不“拎包”也可,甚至你们愿意拿去整体“打包”经营、代为招商和管理都可。“我们只有一个愿望,就是尽快使攀枝花的资源成为强国富民的财富,成为奋斗者的事业与幸福。”

会后,贾瑞云告诉记者,随着“两城”建设这一重大战略的实施,一系列重大项目的推进,攀枝花必将创造大量的投资合作机会,“攀枝花发展机遇叠加,发展商机无限,必将为投资者带来丰厚的回报。”

据悉,攀枝花市在“第三届中国西部进出口展暨国际投资大会”上拟签约正式协议项目21个,协议投资金额369.3亿元。项目涉及钒钛钢铁、先进材料、康养旅游、现代服务业及城市基础设施建设等多个领域。

华西都市报·封面新闻记者曹笑陈静实习生刘柯辰

留言板

0跟贴(查看全部)

新浪微博登录
QQ帐号登录
东方微博登录
登录并发表

分享到 [东方微博](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [微信](#)

推荐阅读

- 四川攀枝花:“百里钢城”挖出“绿色富矿” 05-28 16:53
- 当超美外模穿上婚纱走秀,简直美翻了! 07-08 21:47
- 航空文旅融合再升级 昆明机场在航空文旅推介会上签署两项合作协议 06-06 23:19
- 男子公交车上殴打司机 涉嫌危害公共安全罪被刑拘 06-19 10:09
- 秋高气爽 四川明日平均气温25℃ 08-31 18:25

先荐

即时排行

- 1 臭屁虫成美食450元一斤,广东人都瑟瑟...
- 2 男子长期给未成年女孩发淫秽视频 疑因逼...
- 3 南京警方回应95后演员与母亲一起吸毒被...
- 4 北京的哥多能聊? 劫匪换了4辆车都因太...
- 5 曹园举报人:在曹园吃过老虎肉 每年购买...
- 6 赵薇一审刚败诉再成被告 又有67位股民集...
- 7 唐山“教科书式老赖”要维权:我的名誉...
- 8 曹园举报人:在曹园吃过老虎肉 园主人每...
- 9 湖南凤凰通报“少女被囚禁地洞性侵24天...
- 10 海子离世30年作品仍流传:今天,你因何...

图片

进入图片频道 >>



“国庆节”今起兑换



冰墩墩参观北京冬奥组委



各地数千万学生花式表白



沙特公布油田遇袭调查结论

访谈

进入东东出品 >>



过年传统:熬年守岁



过年传统:舞狮耍龙



海派年味:八宝福袋



海派年味:年年有“鱼”



阅读模式 无广告护眼

下次访问此网站自动进入阅读模式

进入阅读模式

翻墙客户端



请扫描安装



请扫描安装

东方网微信



新闻早餐



请扫码关注